

ЗВІТ

про виконання рішень вченої ради, прийнятих упродовж 2023–2024 навчального року структурними підрозділами Державного вищого навчального закладу „Донбаський державний педагогічний університет”

Упродовж 2023-2024 навчального року відповідно до плану-графіку роботи було проведено 9 планових та 1 позапланове засідання вченої ради ДДПУ, на яких розглядалися питання, що стосуються як діяльності університету в цілому, так і окремих його структурних підрозділів, а саме:

- ✓ Про підсумки роботи колективу ДДПУ в 2022-2023 навчальному році та завдання на 2023-2024 навчальний рік.
- ✓ Про виховну роботу в ДДПУ у 2022 році.
- ✓ Про результати фінансової та господарської діяльності у 2023 році.
- ✓ Про результати зимової екзаменаційної сесії та роботи атестаційних комісій.
- ✓ Про підготовку науково-педагогічних кадрів ДДПУ в 2023 році.
- ✓ Про підсумки науково-дослідної роботи ДДПУ в 2023 році.
- ✓ Про рейтингове оцінювання викладачів та кафедр ДДПУ.
- ✓ Про виконання умов контракту на посаді декана: факультету гуманітарної та економічної освіти, факультету спеціальної освіти.
- ✓ Про хід профорієнтаційної роботи на фізико-математичному факультеті та факультеті початкової, технологічної та професійної освіти.
- ✓ Про стан навчально-методичної та наукової роботи на кафедрах: теорії та практики початкової освіти, теоретичних і методичних основ фізичного виховання і реабілітації.

Згідно прийнятих рішень:

1). Розроблено та затверджено низку положень щодо організації діяльності університету за всіма напрямми. Зокрема: Положення про розроблення та сертифікацію дистанційних курсів навчальних дисциплін, Порядок організації і проведення програми підвищення кваліфікації, Положення про підготовку здобувачів вищої

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» (зі змінами).

1. 2). Посилено роботу з добору, підготовки та атестації науково-педагогічних кадрів. Так, упродовж навчального року викладачами університету було захищено 1 дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора наук Іванчук Сабіна Айдинівна, доцент кафедри дошкільної освіти (13.00.0 – теорія та методика професійної освіти, 13.00.08 – дошкільна педагогіка) і 5 дисертацій на здобуття наукового ступеня доктор філософії (1. Гончар Володимир Васильович, аспірант кафедри педагогіки вищої школи (011 Освітні, педагогічні науки). Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки Цибулько Л.Г.; 2. Дзина Лариса Сергіївна, аспірантка кафедри педагогіки вищої школи (011 Освітні, педагогічні науки). Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки вищої школи Топольник Я.В.; 3. Лихачова Анжеліка Вікторівна, викладачка кафедри германської філології ГІІМ (033 Філологія). Наукові керівники – доктор філологічних наук, професор кафедри германської та слов'янської філології ДДПУ Глущенко В.А.; доктор філологічних наук, професор кафедри зарубіжної літератури та слов'янських мов Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди Степанченко І.І.; 4. Чернишов Сергій Олександрович, аспірант кафедри педагогіки вищої школи (011 Освітні, педагогічні науки). Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри теорії і практики технологічної та професійної освіти Стешенко В.В.; 5. Юркова Альона Віталіївна, аспірантка кафедри педагогіки вищої школи (011 Освітні, педагогічні науки). Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії і практики початкової освіти Гаврілова Л.Г.).

У звітний період успішно продовжувала свою діяльність спеціалізована вчена рада Д 12.112.01 з правом приймати до розгляду та проводити захисти докторських дисертацій за спеціальностями: 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки», 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» та 13.00.05 «Соціальна педагогіка». Спеціалізовану вчену раду очолює ректор університету, доктор педагогічних наук, професор Омельченко С.О.

Відповідно до наказу МОН «Про затвердження рішень атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України від 25.10.2023» № 1309 від 25.10.2023 р. внесено зміни до складу спеціалізованої вченої ради Д 12.112.01 з присудження наукового ступеня доктора наук для проведення разового захисту Іванчук Сабіни Айдинівни зі

с
п

е 14 науково-педагогічних працівників університету є членами спеціалізованих учених рад із захисту кандидатських і докторських дисертацій у закладах вищої освіти України.

3) Підготовлено та відправлено до розгляду МОН України 5 атестаційних справ на здобуття вченого звання професора (Цибулько Л.Г., Бескорса О.С., Воронова Н.С., Аллахвердян Т.М., Гончар Л.В.) та 6 на здобуття вченого звання доцента и 6 доцентів (Шульга Т.В, Суховецька Л.В., Наріжна, Кіян А.П., Єфімов Д.В., Погрібна А.О.). За всіма представленими справами присвоєно відповідні вчені звання професора засіданнях Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України.

т 4) Станом на 01.09.2024 р. в університеті діє докторантура за 3 спеціальностями 033 Філософія, 053 Психологія, 231 Соціальна робота. Докторантуру цієї спеціальності 053 Психологія було відкрито рішенням Вченої ради університету в листопаді 2023 р. (наказ № 559 від 30.11.2023 р.). В докторантурі зі спеціальності 231 Соціальна робота професійно навчається 13 доцентів і 08 кандидатів педагогічних наук. Успішний захист в Україні дисертацій відбувся протягом 2024 року. Станом на 01.09.2024 р. кількість здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти денної та заочної форм навчання складає 113 осіб (з них 2 – ГІМ).

Майже на всіх кафедрах університету активізовано роботу аспірантів, які продуктивно працюють над власними дослідженнями, публікують результати своїх досягнень та двічі на рік звітують про виконання тем дисертаційних робіт проректору з науково-педагогічної роботи Чайченку С.О.

Було випущено 3 аспірантів за результатами успішного захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.

У звітний період аспірантка кафедри педагогіки вищої школи Ельміра Чепіга стала лауреатом Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України.

5) Для об'єктивної оцінки та активізації науково-дослідної роботи викладачів було проведено рейтингове оцінювання викладачів та кафедр ДДПУ за результатами роботи у 2023 році 96% науково-педагогічних працівників мають достатній рівень, 4 % – незадовільний. Досягнуті показники свідчать про належну організацію та успішність наукової та науково-методичної роботи.

Серед кафедр місця було розподілено так:

1 місце – кафедра математики та інформатики (д.ф.-м.н., проф. Чуйко С.М.);

2 місце – кафедра методики навчання математики та методики навчання інформатики (д.пед.н., доц. Величко В.Є.);

3 місце – кафедра теорії і практики початкової освіти (завідувач – доктор педагогічних наук, професор Гаврілова Л.Г.).

Серед викладачів перші місця було розподілено так:

серед професорів – Чуйко С.М. (кафедра математики та інформатики);

серед доцентів – Федоренко О.Г. (кафедра математики та інформатики);

серед старших викладачів – Вознюк А.А. (кафедра германської та слов'янської філології);

б) Продовжено роботу щодо активізації науково-дослідної роботи викладачів, зокрема щодо публікацій у періодичних виданнях, які включено до наукометричних баз Scopus/Web of Science

7) Упродовж навчального року проводилася робота з підготовки та участі здобувачів вищої освіти у міжнародних і всеукраїнських *конкурсах студентських наукових робіт*.

Команда фізико-математичного факультету DSPU:fmddpu взяла участь у першому етапі Всесвітньої студентської олімпіади з програмування (ICPC International Collegiate Programming Contest, <https://icpc.global>). Студенти продемонстрували достатньо високий рівень знань з програмування.

Студентка факультету фізичного виховання Величко Анна отримала диплом II ступеня на V Всеукраїнському конкурсі наукових робіт для студентської молоді «Здорова дитина – здорова нація». Науковий керівник – доц. Мусхаріна Ю.Ю. (Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка, наказ від 29.05.2024 р. №169).

Протягом 2023–2024 навчального року 6 студентів університету взяли участь у третьому (обласному) етапі XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, та 5 студентів стали учасниками обласного етапу XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Студентка факультету соціальної та мовної комунікації ГПМ Хричикова Вікторія посіла перше місце в обласному турі XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика.

У звітний період студентка факультету соціальної та мовної комунікації ГПМ Бардіна Алла перемогла в конкурсі «Кращий студент року 2023» у номінації «Кращий студент-науковець року» за підтримки Управління молодіжної політики та у справах дітей при Бахмутській міській раді.

8) Підвищення кваліфікації у 2023-2024 навчальному році пройшли **183** педагогічних та науково-педагогічних працівника університету, а саме: загальна кількість педагогічних та науково-педагогічних працівників, які пройшли підвищення кваліфікації становить **171** особу; кількість викладачів, які пройшли підвищення кваліфікації шляхом стажування склала **12** осіб.

У березні 2024 року **54** педагогічних та науково-педагогічних працівника ДДПУ взяли участь у програмі науково-методичного семінару з міжнародною участю «Українсько-польська співпраця в освіті: досягнення та виклики», присвяченого 85-річчю Донбаського державного педагогічного університету, реалізованому Посольством Республіки Польща у Києві.

Крім цього, в Університеті продовжує діяти програма підвищення кваліфікації «Використання хмарних технологій та інструментів створення і підтримки Web-ресурсів при організації освітнього процесу в закладах вищої

освіти» (розробник Стьопкін Андрій Вікторович - доцент кафедри математики та інформатики, кандидат фізико-математичних наук, доцент). Протягом листопаду 2023 року - **27** науково-педагогічних та педагогічних працівників успішно закінчили навчання.

9) На кафедрах подовжено роботу щодо оновлення та підтримки дистанційних курсів. Розробленість дистанційних курсів сягнула 100%.

10) Посилюється робота щодо укладання угод про співпрацю з різними освітніми установами. Станом на 01.09.2024 р. в університеті діють угоди про співробітництво із 29 закладами освіти та організаціями Австрії, Болгарії, Великої Британії, Естонії, Казахстану, Китаю, Німеччини, Польщі, Словаччини, Фінляндії, Чехії, Еквадору.

Восени 2023 року базовий університет ДДПУ вперше розпочав набір на навчання іноземних здобувачів вищої освіти. З метою залучення китайських студентів до навчання у ДДПУ було проведено низку переговорів та конференцій. У результаті зустрічей було досягнуто домовленостей та підписано угоду з китайською компанією China Shandong Yuanxiang Education Information Consulting Co., Ltd., яка представляє інтереси університету щодо набору громадян Китайської Народної Республіки для навчання за освітніми програмами.

21 вересня 2023 р. ДДПУ створив своє представництво у Китаї, яке є єдиною уповноваженою структурою університету для онлайн-набору китайських студентів на навчання за допомогою онлайн-платформ. У результаті успішно проведеної вступної компанії на навчання до ДДПУ у 2023 році вступили 10 іноземців, а саме 9 магістрів на спеціальність 011 Педагогіка вищої школи та 1 здобувач рівня вищої освіти магістр на спеціальність 014.021 Середня освіта (англійська мова та зарубіжна література). Викладання навчальних курсів для іноземних студентів здійснюється англійською мовою.

У звітний період активно функціонував Українсько-польський міжнародний центр освіти і науки, який було відкрито в університеті в грудні 2020 року. В рамках діяльності центру було організовано та проведено 8 заходів.

Продовжено реалізацію проєкту «Україна – ЄС: міжкультурна комунікація в освіті» за напрямом Жан Моне Програми Європейського Союзу Erasmus + (620354-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE).

Упродовж звітнього періоду науково-педагогічні працівники вишу взяли участь у чотирьох консультаційних модулях експертного консультування для переміщених ЗВО за підтримки офісу Програми ім. Фулбрайта.

Продовжується виховна робота студентів в умовах дистанційного навчання.

1

3

1-2 вересня 2023 р, Всесвітні змагання з пауерліфтингу та жиму лежачи м. Бірмінгем, Велика Британія;

Пауерліфтинг:

- 1. Вагова категорія до 67,5 кг. - 1 місце Григор'єва Валентина ДИ
- До 2. Вагова категорія +90 кг. - 1 місце Багнюк Римма 7:
- 3. Жим лежачи
- 4. Вагова категорія до 67,5 кг.- 1 місце Григор'єва Валентина
- 5. Вагова категорія +90 кг.- 1 місце Багнюк Римма

16 вересня 2023 року в місті Кротошин (Польща) на чемпіонаті Європи з сумо серед дорослих Єлизавета Моренко здобула срібло.

На чемпіонаті України з дуатлону 2023 року в селі Бояни Новоселицького району Чернівецької області, Іван Шевченко посів перші місця одразу в трьох категоріях: абсолютній першості, серед молоді U-23 та в командному заліку.

5-9 жовтня 2023 року в місті Токіо, Японія, на Чемпіонаті Світу з сумо серед юніорів та дорослих Єлизавета Моренко зайняла перше місце в складі збірної України.

12 жовтня 2023р, Єгор Гунічев дебютував у складі молодіжної збірної України у рамках відбіркового раунду ЄВРО-2025.

12-15 жовтня 2023 року в місті Хмельницький на кубку України з кікбоксингу ВАКО Володимир Волокітін посів друге місце у розділі лоу-кік серед дорослих, вагова категорія 67 кг.

19-23 жовтня 2023 року в Єль Рияді (Саудівська Аравія) на Всесвітніх іграх з єдиноборств 2023, Єлизавета Моренко посіла друге місце. Олександра Устенко отримав 1-й кю ступінь Айкікай Айкідо.

16-18 лютого 2024р. в м. Раквере (Естонія) на Міжнародному рейтинговому турнірі з сумо West-Viru Open, Єлизавета Моренко посіла 1 місце у ваговій категорії +80кг та 3 місце у абсолютній ваговій категорії

16-18 лютого 2024 року в м. Рівне на Чемпіонаті України з пауерліфтингу та жиму лежачи серед спортсменів з порушеннями зору, Григор'єва Валентина та Багнюк Римма посіли перші місця одразу в двох категоріях (пауерліфтинг та жим лежачи).

27 лютого 2024 року на II обласному етапі чемпіонату Донецької області з присідання на одній нозі за 1 хвилину серед студентів і студенток закладів вищої освіти, 1 місце – Аверін Єгор, 2 місце – Маркова Тереза.

24 березня 2024 р. в м. Київ на Чемпіонаті України з айкідо Бутко Костянтин посів перше та друге місця у своїй віковій категорії.

22-24 березня у м.Тернополі на чемпіонаті України з Combat Ju-Jitsu Мальована Аліса здобула два перших місця в Ground Fight (боротьба в партері) та Close-contact (боротьба в стійці).

29 березня 2024 року на II обласному етапі чемпіонату Донецької області зі згинання та розгинання рук в упорі лежачи серед студентів і студенток закладів вищої освіти, 1 місце – Маркова Тереза, 2 місце – Шулаков Михайло.

13-14 квітня 2024 року у місці Сувалки (Польща) на кубку Європи з сумо Єлизавета Моренко посіла I місце у ваговій категорії +80 кг та I місце у ваговій категорії АБС.

24-26 квітня в місті Тернопіль на Чемпіонаті України з греко-римської боротьби (U20) Іван Цибанєв посів друге місце.

На чемпіонаті України з триатлону у приміщенні, в місті Житомир, Іван Шевченко посів перше місце у командній естафеті, перше місце у категорії U-23, а на дистанції 300м плавання, 8км вело, 2км біг - посів друге місце у абсолютному заліку.

29 квітня 2024р. на II обласному етапі чемпіонату Донецької області з підтягування на перекладині серед студентів закладів вищої освіти, 1 місце -Шулаков Михайло.

25-26 травня в м. Ужгород відбувся атестаційний семінар Академії Айкідо Айкікай, в якому брала участь студентка 3 курсу ФФВ, Науменко О. і отримала II кю (синій пояс).

26 травня 2024 року у місті Плевен (Болгарія) на традиційних змаганнях з триатлону по програмі біг+вело+біг, Іван Шевченко, як абсолютний чемпіон одержує кубок міста Плевен.

11-12 червня 2024 р. в селі Бояни Чернівецької обл. на чемпіонаті України з триатлону, Іван Шевченко став чемпіоном України серед молоді та кадетів, а також посів 2 місце серед дорослих(чоловіки та жінки).

З 11 по 13 червня в Хмельницькому відбувся чемпіонат України серед дорослих, юніорів, кадетів з боротьби на поясах Алиш. Моренко Єлизавета здобула срібну медаль (класичний стиль, в/к +75 кг).

14) Викладачами та здобувачами вищої освіти значно активізовано роботу щодо волонтерської діяльності.

Підсумовуючи подякуємо керівникам всіх структурних підрозділів, які в такий складний, напружений час подали своєчасно змістовні та розгорнуті звіти (відділ моніторингу якості вищої освіти, підрозділ ліцензування, акредитації та підвищення кваліфікації, кафедра іноземних мов, кафедра практичної психології, педагогічний факультет та ін.) та зауважити тим, хто поставився до цього питання досить формально..

Вчений секретар ДДПУ



І.А. Решетова